



十几年来,雨晴获得荣誉无数。



雨晴穿着轮滑鞋上下楼梯轻松自如。



雨晴正在学校里为校庆拍摄宣传片。

国风轮滑美少女



雨晴正在学校体育馆训练,备战10月份的亚锦赛。

文/片/视频 记者 王媛

9月5日傍晚,在济南泉城广场南侧空地上,秦雨晴在旁若无人地练习着轮滑,轮滑鞋在她的驾驭下如绸缎般丝滑,配上优美的舞蹈动作,吸引了过往行人驻足观看。十几年前,年幼的秦雨晴就是在泉城广场上跟着教练一点点地学习轮滑,慢慢走上了轮滑

的专业道路。

秦雨晴今年19岁,是齐鲁师范学院教师教育学院的一名大二学生,也是中国自由式轮滑国家队现役队员。6岁时,她接触到了轮滑这项运动,从此与轮滑结下不解之缘。功夫不负有心人,2015年,年近11岁的雨晴以一身中国风服饰,参加了武夷山国际公开赛青年女子组花式绕桩、花

式对抗,拿下了双冠王的好成绩。也是在这一年她加入了国家队,成为中国自由式轮滑国家队现役队员。之后的雨晴一发不可收拾,14岁获得亚洲锦标赛青年女子花式绕桩冠军,15岁获得全国锦标赛青年女子组花式绕桩冠军并参加了北京冬奥会集训,17岁取得全国轮滑锦标赛轮滑式绕桩青年女子组冠军,并获得国家运动

健将称号……

因为喜欢中国传统文化,从2015年开始,秦雨晴便致力于传承发扬中华传统文化。她把国风文化加入到轮滑运动中,有舞蹈基础的她在教练的指导下,不断磨合轮滑和舞蹈动作的结合。每年她都会穿上自己参与定制的中国传统服饰,比如花木兰的造型、民间戏曲的造型等等去参加比赛。今年8月份,她



▲在学校里,雨晴带着轮滑社的同学们一起练习轮滑。



扫码看视频

◀因为平时没有训练场地,广场上、小区里甚至地下停车场都是训练的地方。

▼每年比赛,雨晴都会穿上特色的传统服饰,今年穿的是“敦煌飞天”的造型,身上的衣服都是自己购买后再进行改造的。



以一身“敦煌飞天”的造型拿下全国自由式轮滑锦标赛花式绕桩成年女子组冠军,火遍全网,网友直呼“太仙了”!如今已经大二的她,对优秀的中国传统文化有了更深刻的理解和认识,国风元素与轮滑技艺的融合也愈发契合。秦雨晴希望通过自己的努力,让更多的人喜欢上中国传统文化。